



新密市第二初级中学

战疫情 保校园平安 转作风 促学校发展

2022年是“能力作风建设年”，上半年经历了半个月的疫情封控，全体师生在家上网课近20天，但在各级领导的正确领导下，新密市第二初级中学牢固树立“健康第一、安全至上”的思想理念，紧抓疫情防控和安全教育不放松，在保证全体师生健康、安全的前提下转作风、强能力、提效率，确保学校各项工作有序、平稳开展。

新密时报 邵理政 通讯员 卢会娟 文/图



党建引领 转变工作作风

学校党支部以“能力作风建设年”为抓手，通过不同形式的宣传、学习和丰富多彩的活动，全体教师转变了工作作风、增强了工作能力、提升了工作效率。

领导班子带头讲党课、上思政课，组织召开意识形态领域专题会议，抓好学校舆论主阵地，落实好全体师生舆论研判工作，加强师德师风建设和学生思想品质及心理健康教育，确保校园环境风清气正。

深入开展“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改工作，通过学习

和观看专题片等，全体党员教师提高了处置应急事件的能力，增强了风险意识和底线思维，筑牢了“安全第一”的思想意识。

学校组织开展了“童心向党 喜迎二十大”系列活动，通过唱红歌、主题班会、手抄报等各种形式，对学生进行了爱国主义教育和增进民族团结思想教育，增强了学生的民族自豪感。

严抓各项制度的落实，做好“两个考评、三个管理”，实现了自上而下的工作作风大转变，工作效率大提升。

加强教育管理 筑牢安全防护墙

疫情防控抓细抓牢。严格落实疫情防控工作，完善疫情防控各项制度、应急预案等，为防疫工作提供制度保障；完善信息收集报送渠道，保证信息畅通；严格落实疫情防控常态化管理，保证了全体师生的身体健康。

坚决杜绝校园欺凌和非正常死亡事件发生。通过主题班会、法治讲座等各种形式对学生进行预防校园欺凌教育，加强学生的法律意识和自我防护意识。

加强交通安全和防溺水安全教育。加大中层以上值班领导和政教处

工作人员对校园周边的巡视，有效地保障了学生的出入安全。提高学生安全意识，周末要求学生外出必须告知家长，避免出现周末居家安全隐患。

做好极端天气的预防工作。学校备足防汛物资，整理完善防汛应急预案，组织防汛小组进行防汛演练，提高了防汛队员的应急能力，确保师生的生命财产安全。

食品安全常抓不懈。学校综合服务处做好常态化防疫工作方案制订与落实，做好餐厅各项工作的检查和监督，确保师生吃得开心、吃得放心。

落实“双减”政策 加强五项管理

重视集体教研，抓实课堂效率，提高教学质量。严格落实“双减”政策，加强五项管理。优化作业设计，真正实现“减负增质”。

上半年，在全体教师的共同努力下，新密市第二初级中学获得了不少荣誉：3月份，被郑州市教育局评为2021年全市青少年毒品预防教育先进学校，被新密市教育局评为2021年新密市教育系统工会工作先进单位；4月份，被郑州市教育局评为2021年教育系统平安校园建设先进单位，被新密

市教育局评为2021年普通中小学德育工作先进集体、2021年中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0示范学校；5月份，被新密市教育局评为2021年度共青团工作先进集体。

以人为本构建和谐教育，凝心聚力谋求科学发展，教育的征途永无止境。新密市第二初级中学将在各级领导的带领下，与历史同步、与时代共命运，继续以“踏石留印、抓铁有痕”的韧劲推动学校各项工作向纵深处发展，为办好老百姓家门口的优质教育而努力奋斗。

新密市大隗一初中

走访慰问困境儿童 关爱助力健康成长

本报讯 近日，新密市大隗一初中校长冯高峰走进学校困境儿童家庭，为他们送上关爱和祝福。

班主任苏德刚老师、薛晓燕老师和家长交流了孩子在校的良好表现，表示孩子有老师们的关爱，请家长放心。孩子们谈了自己目前状态的想法和心愿，冯高峰鼓励孩子们勇敢坚强，有困难或问题及时和老师沟通，并希望他们带着感恩的心，做力所能及的家务，为家长分担；要自立自强，坚定理想信念、磨练坚强意志、锻炼强健体魄，努力学习科学文化知识，走出困境，勇敢追梦，闯出一片属于自己的天空。同时叮嘱家长有困难及时沟通，学校会尽心解决。希望家长也多关注孩子内心，守护好孩子虽然不完美但却依赖的家庭港湾，希望家校一起携手，为困境儿童的健康成长撑起一片爱的蓝天。



校长冯高峰表示，对于农村的困境儿童，学校在努力走进他们的内心，做好他们健康成长的引路人、权益保护的守护人、美好未来的筑梦人，用心、用情、用爱促进困境儿童更有力量地成长。

新密时报 邵理政 通讯员 李俊峰 文/图

举行高级教师座谈会 加强教师队伍建设



本报讯 为继续加强教师队伍建设，增强高级教师的引领示范作用，近日，新密市大隗一初中召开了高级教师座谈会。学校全体高级教师和领导班子成员参加了此次会议，会议由副校长杨志辉主持。

会议上，副校长张海标致辞，希望教师们能够充分发挥引领作用，在师德、工作态度、工作方法上给予其他教师更多的指导和帮助。同时，教师代表依次发言，他们在感谢学校和领导关心及支持的同时，汇报了各自在班级管理、学科教学等方面的经验想法和成绩。教师代表侯冰霞回顾了自己从教以来的心路历程；郭松

超在工作中善于思考、善于学习，在工作中踏踏实实、勤勤恳恳；王会娟努力做好自己的本职工作，关心爱护学生。最后，校长冯高峰做会议总结并表示：希望全体高级教师能够在个人成长上树立自信、在工作上能够垂范引领、在学校建设上能够出谋划策。

通过本次会议，教师们纷纷表示，会努力朝着做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师而努力，充分发挥“传、帮、带”作用，为学校打造过硬的高素质教师队伍作出自己的贡献。

新密时报 邵理政 通讯员 李俊峰 文/图